



«В мечтах, стихах — как наяву»

Творческий вечер
С. А. Шитова в «Литературной
гостиной»



Первая часть встречи была посвящена творчеству поэта - барда С. А. Шитова. Началом послужило его стихотворение «Буйный ветерок», которое прозвучало с экрана в звуковой видеозаписи:

Ты зачем так сильно дуешь, буйный ветерок?
Неужели дуть потише ты никак не смог?
Для чего сгибаешь ветки, шелестишь листвой?
Или, может, просто хочешь говорить со мной.

О просторах бесконечных, где ты пролетал,
О сединах гор беспечных ты чего узнал?
Может быть, сумел услышать тайну их веков?
Поделись, прошу, со мною хоть пригоршней слов...

Затем все присутствующие просмотрели с экрана фототеку Сергея Александровича, начиная с 1976 года, когда ему было 14 лет. Пионерские и комсомольские годы он провел достаточно интересно. Ему посчастливилось побывать в пионерском лагере «Артек». Был участником областного слета туристов-краеведов в 1977 году, областной конференции ВЛКСМ в 1978 году. Он имел первенство области по гиревому спорту в 1978 году. Окончив военное училище, служил в рядах Вооруженных Сил.



ливый человек»:
Кто дарит нам песни?
Кто полон идей?
В районе известен -
Бард Шитов Сергей!
Под гитару его сочинение
Прекрасно, зазывно звучит.
Любое его исполнение -
Для нас настоящий хит!
Спасибо Сергею сердечное!
За скромность и за талант!
И за его человечность!
Успехов, тебе, музыкант!
Пусть слушают с радостью люди
Чудесные песни твои,
Они настроение пробудят!
Будь счастлив и дальше твори!

Два четверостишия посвятила барду И. М. Акулович:

Поэт с подругою-гитарой
Нам души наши бередит,
Ну просто в плен игрой всех взял он!
И сердце струнам в такт звенит.
Душой подаренные строчки,
Украсил он своей игрой.
Он сердце разрывал нам в клочья
Свою рифмой и струной!

«Вдохновение», так называется песня, которую исполнил сам автор. В этой песне С. А. Шитов благодарит леса и реки, моря и горы за прилив сил и эмоциональный подъем, без которых невозможно творчество. Разнообразие и краски природы вдохновляли людей во все времена. Прозвучали в его исполнении песни «За моим окном», «Снежинка», «Осень», «Промчался ветер с грохотом по крышам», «Мы встретились взглядом». Песню «Первое апреля» Сергей Александрович написал в этом году, когда, казалось бы, зима закончилась, а первого апреля выпал снег. Получилась шуточная песня о встрече зимы и весны:

Ты пошутил по-взрослому чуть-чуть,
С тобой сегодня пограют дети,
Ты с ними посмеяться не забудь...
В песне «Для чего мы живем» автор рассуждает философски. Каждый должен найти для себя что-то важное и красивое, чтобы в жизни был какой-то смысл.

Подвел итог творческого вечера, посвященного А. С. Шитову, А. С. Кузнецова, председатель «Литературной гостиной», словами Андрея Вознесенского:

Стихи не пишутся - слушаются,
Как чувства или же закат.
Душа - слепая соучастница.
Не написал - случилось так.

Вторая часть встречи была посвящена творчеству местных поэтов. Александр Сергеевич показал гостям презентацию фотографий Оки и её окрестностей под музыкальное сопровождение, прочитал стихотворение Андрея Тарковского «Сверчок».

И. М. Акулович прочла свои стихи «Запорошило и завьюжило», «За окном салюты, звезды». Т. Г. Романова прочитала свое стихотворение «Я в творчестве художникам сродни». В. А. Короткова познакомила со своим стихотворением, которое она прочитала подруге. В нем она говорит о настоящих близких друзьях, которые приходят на помощь в трудную минуту, когда их и не ждешь. М. Н. Белоусова прочла свои стихи «Непого-



В настоящее время майор запаса, пенсионер Министерства обороны. Военная выпрвка осталась и после службы. На протяжении многих лет Сергей Александрович обучал детей и подростков различным видам единоборств.

Вроде человек военный, а не лишен лирической струны в душе. Он пишет замечательные стихи и поет их под гитару. Песенным творчеством занимается с 13 лет.

Члены творческого объединения на вечере читали стихи Сергея Александровича. А Вера Васильевна Филина даже исполнила его песню на свой лад. Были в этот день и поэтические посвящения автору от друзей по творческому объединению «Литературная гостиная» Г. Н. Александрова и И. М. Акулович.

Геннадий Николаевич назвал свое стихотворение «Талант-

да», «Крик журавлей», «Апрель».



Зав. отделом обслуживания центральной районной библиотеки Е. ЦЫГАНОВА.